

中华文明源远流长五千年，历经夏·商·周·秦·汉·三国·晋·南北朝·隋·唐·五代十国·辽·宋·西夏·金·元·明·清，324位历代帝王凭借文治武功开疆拓土，不断推动历史车轮前行，使中华文明称雄世界几千年！历代帝王的传承交替，就是中华上下五千年的历史！他们的龙颜真容，一定要以黄金宝典来铭记——

纪念中华人民共和国成立65周年和故宫博物院建院90周年之际，由中国历史博物馆、上海印钞造币有限公司、中国邮政权威发行

# 首套324枚《中国历代帝王金像宝典大全》震撼发行

## 继帝王玉玺、帝王画像发行后的又一帝王收藏机遇

- 上海造币权威铸造，首套纯黄金“中国历代帝王金像宝典”大全套
- 首次打破帝王金像单枚发行惯例，集齐著名的帝王金像邮票、金像，一一收录
- 中国邮政首次发行，首套中国历代帝王金像宝典邮票大全
- 限量发行3000套，全套324枚，4980元超低价震撼面世



### 【发行背景】

## 首次将中华五千年文明史上著名的324位帝王真容铸成金像，首次为324位帝王用黄金宝典铭记，首座可移动的历史帝王博物馆，首部帝王金像题材的“四库全书”！

泱泱中华五千年文明史，王侯将相英雄辈出，历代帝王堪称一颗颗耀眼明珠，推动中华文明传承千年！但由于技术局限，历代帝王留给世人大多是文字记载，除了少数帝王真容画像藏于故宫外，大多数帝王真容从未公布于世，成为世界文明史的重大遗憾！2015年将迎来故宫建院90周年，为还原历代帝王真容，让亿万炎黄子孙一睹历代帝王圣颜，相关部门启动“中国历代帝王真容复原工程”，由中国历史博物馆、上海造币厂、中国邮政三

大权威机关联合发起，几百位文物、铸币、历史专家，查阅《二十四史》等历代史籍，寻访海内外遗存帝王真容御影，将历代帝王真容一次搜罗齐全，一次性将324位帝王真容金像完美复原，成为2014年轰动世界的文物复原工程，海内外多家机构纷纷报道，不愧为五千年中华文明又一部流传百世的宝典，影响力不亚于《永乐大典》《四库全书》，被业界誉为“历代帝王真容博物馆”！

上海印钞造币有限公司官方铸造，耗16克

999纯黄金，324枚帝王金像威严列阵，由中国邮政同步发行27版324枚帝王邮票打破吉尼斯世界纪录！

中国历代帝王金像宝典，全套324枚耗用16克999纯金打造，首次将中国历史雄才大略、文治武功的324位杰出帝王铸造成金像，展现了波澜壮阔的盛世王朝和巧夺天工的帝王造像艺术，是今天追忆帝王，学习帝王治理国家的教材。中国历代帝王金像宝典宏伟庄严，金光四射，不愧

为一套黄金堆砌的“历代帝王真容博物馆”！

每套中国历代帝王金像宝典，将配套发行27版324枚中国邮政发行的历代帝王真容大版票。80猴票大版票，从当时的6.4元到现在的1版票难求，成为票中奇迹。“历代帝王真容大版票”已经毁版，不再重发，属于不可再生文物，用一枚少一枚，此次集齐全国最后库存3000套限量发行，已创下世界邮钞发行的数量记录，比猴票发行量更少、更珍贵，将来藏到就是惊喜！

### 【价值解析】

一枚乾隆玉玺已是高价，民间已难寻踪迹！一卷《乾隆大阅图》更是拍卖会的宠儿，一经亮相，就是焦点！

## 论题材、论数量、论材质、论大师，324枚黄金“中国历代帝王金像宝典”堪称史上价值高的“帝王典范”，将来收藏价值极高！

### 价值一：帝王藏品，万两黄金

帝王题材藏品连番看好，一只皇帝御用瓷杯、一枚皇帝玉玺都是收藏界传奇，枚枚经典，324枚“中国历代帝王金像宝典”，就是324个“黄金机遇”！

近年来，帝王题材藏品屡拍高价；2010年苏富比春拍现场，一串清雍正御制朝珠、一枚清乾隆皇帝御宝题诗“太上皇帝”白玉圆玺，一经亮相，成为众多收藏家的焦点；而一只小小的明成化皇帝御用斗彩鸡缸杯，更是拍出高价，刷新了中国瓷器世界拍卖纪录。帝王的一枚玉玺，一

串朝珠，一个鸡缸杯，动辄拍出高价，而多达324位历代帝王金像宝典，作为数量多、种类全的帝王藏品，将来也将是传家宝！

### 价值二：帝王圣像，意义重大

一套普通材质帝王画像都是收藏家的焦点，而324枚黄金“历代著名帝王金像宝典”，论数量，论材质都是“帝王藏品典范”，发行之初就将引起收藏热潮！

帝王画像因为所用纸质难以保存，故存世量更少，它们深藏博物馆，是国家一级文物，无价之宝，平时难以示人，价值更难以金钱衡量！

由郎世宁等清代宫廷画家绘制的《乾隆大阅图》第四卷（行阵）就拍出过高价。清道光帝朝服像，为绢本设色普通材质，更不用说，一经亮相就引起收藏家由南往北的追逐。一位皇帝纸质绢本画像如此值钱，324枚“历代帝王金像宝典”，耗用16克999纯黄金打造，将中华五千年著名帝王全部收录，论材质、论帝王数量都超越了以往的帝王画像藏品，成为了“帝王藏品典范”！

### 价值三：帝王金像，一幅难求

单枚帝王金像题材金银币更是风靡整个收藏界，324枚“中国历代著名帝王金像宝典”是

史上意义重大的“帝王金像大全套”，错过收藏机会将来可能难以买到！

央行发行的女皇武则天金币、朱元璋金币等从面值100元到现在的天价！1989年发行的成吉思汗金币，成为币中翘楚！由此可见，造币厂铸造的金银币只要与帝王结缘，就会出现收藏奇迹！单枚金币如此，324枚帝王金像耗用16克纯黄金雕刻而成，论枚数，它将历代帝王全部藏齐，堪称史上收录帝王多、真容全的“帝王金像大全套”，将来的意义将超越单枚帝王金银币，一座历史文化意义丰富的“帝王金像博物馆”！

### 【现场目击】

帝王金像宝典大全，买来送亲朋好友很给力，我要购20套送亲戚朋友！

刘董事长：324座帝王金像，雍容贵气，象征着权力和地位，我自己也是领导，从帝王身上可以学习他们的一些智慧。把它送给朋友，让大家学习中华历史，从而更加得心应手地打理自己的企业！

雍正朝珠、乾隆玉玺，枚枚经典，324枚帝王金像宝典帝王更全，历史文化意义更丰富！

李大妈：帝王金像吉祥好看，收藏就收藏首套、唯一，大全套更是收藏目标。324位帝王金像，御用藏品，藏到就是幸运，324座金像，更是324份

收藏机会，留给后代就是一个传家宝，真是难得的收藏机遇，一定多买几套！

足不出户，在家就能游遍故宫和十三陵，黄金本身就是国际硬通货，收藏很划算！

张大爷：我喜欢参观帝王或有历史意义的景点，如故宫、十三陵，总想看看古代帝王如何坐朝问道和皇宫大内的秘闻，但由于精力和财力，全国那么多的帝王皇陵遗址不可能一一去游览。现在好了，324枚帝王金像，足不出户，就可以在家里饱览历代帝王真容真貌，追寻他们的典故曾经。帝王金像既饱眼福，本身又用高克数黄金铸造，还具备收藏价值，真的很划算啊！



套，数量有限，先到先得。将获赠价值6800元的十二生肖金碗一套，数量有限，先到先得。重要提示：凡前60名电话预约订购者，

### 【发行公告】

我国首套《历代帝王真容金像宝典》均配有由权威机构出具的产品检验证书、发行证书、收藏证书等，并采用第四套人民币壹角券号段防伪；D5N8800001-D5N8803000，确保其发行数量的真实性。每套并均配有中国邮政的27版《中国历代帝王》大版票一套。全球绝版发行3000套，全球统一定价：RMB 4980元/套。

发行电话：0574-82920799

我市唯一指定发行机构：宁波市中山东路99号新华书店二楼收藏区

（宁波地区收藏本藏品请认准我市唯一指定发行机构，谨防假冒，免费送货，货到付款）